

本局舉行二等督察及副督察就職儀式

本局分別舉行二等督察及副督察就職儀式，在薛仲明局長主禮及監誓，並在杜淑森副局長、陳堅雄副局長和各部門主管的見證下，陳楚民、李家和、梁景恆、譚桂靈、鄭寶湘、蘇兆強、唐鏡波、謝志生、何振南和黃坤雄等10位副督察宣誓就任二等督察；黃志豪、林振輝、賴文威、凌錦倫、盧立羽、李瀚妮、譚永強、陳仲賢、黃錫文和麥健龍等10位首席刑事偵查員宣誓就任副督察。此外，本局亦舉行了João Fernando Teixeira Lopes Monteiro副督察就任二等督察的簽約儀式。

是次本局11名人員獲晉升為二等督察及10名人員晉升為副督察，兩者人數均為歷來之最，該等人員均具備豐富的刑偵經驗及出色的執法成績，並接受了多項培訓，分別包括督察及副督察培訓課程，以及於2018年3月在中國刑事警察學院舉行的專業培訓，而且通過考核，成績合格，具備晉升至新職位所必需的素質和能力。



獲晉升為二等督察的陳楚民、李家和、梁景恆、譚桂靈、鄭寶湘、蘇兆強、唐鏡波、謝志生、何振南、黃坤雄和João Fernando Teixeira Lopes Monteiro等11名人員，都具備逾20年的刑偵經驗，長期參與和監督刑事案件調查工作，或協助統籌社區警務，對局方高效履行法定職責貢獻良多。各人現職於本局的刑偵或社區警務部門，或在警察總局工作，大部份擔任主管職位，多人曾獲保安司司長頒授卓越功績獎，各人亦先後多次獲得個人嘉獎及集體嘉獎。



就任副督察的黃志豪、林振輝、賴文威、凌錦倫、盧立羽、李瀚妮、譚永強、陳仲賢、黃錫文和麥健龍等10名人員，分別具有14至23年執法經驗，現任職於刑偵、情報、社區警務等不同部門，部份人員目前擔任主管職位，多人曾獲卓越功績獎、個人嘉獎或集體嘉獎，工作能力備受肯定。

近年來，犯罪越趨智能化和跨域化，傳統犯罪與新型犯罪手段交織疊加，刑偵工作面對新的挑戰和困難，本局以“三個警務理念”為工作綱領，不斷強化社區警務、情報主導、科技強警、區域合作等的警務工作模式，並致力提高人員執法水平，透過在職專業培訓和內部晉升制度，從嚴選拔，為刑偵團隊注入新動力和新思維；是次晉升，將進一步充實本局刑偵領導力量，有助提高預防和打擊犯罪的能力，以應對當前犯罪手段和模式複雜多變的局面，維持本澳安全、穩定的治安環境。